



● صاحب امتیاز: خبرگزاری جمهوری اسلامی
● مجری: مؤسسه فرهنگی و مطبوعاتی ایران
● رئیس هیات مدیره: صادق حسین جباری انصاری
● مدیرعامل و مدیر مسئول: علی قنبریان
● سردبیر ارشد مؤسسه: هادی خسرو شاهین
● سردبیر ایران ورزشی: علی جوادی
● تلفن: ۰۲۱-۸۸۵۰۴۱۱۳۰ | شماره: ۸۴۷۱۱۱۷۳
● چاپ: چاپخانه مؤسسه جام جم
● سازمان آگهی ها: ۱۸۷۷ - ۸۸۵۰۱۳۰۰ - ۸۸۵۱۹۵۸۳
● امور مشترکین: ۸۸۵۱۹۵۴ - ۸۸۵۱۹۵۴
● نشانی: تهران، خیابان خرمشهر، شماره ۲۰۸
● صندوق پستی: ۵۳۳۸۸-۱۵۸۷۵

می‌تواند از همان بازی اول در ترکیب اصلی قرار بگیرد. در ترکیب موردنظر لوئیس دلفونتته، اوانی سیمون درون دروازه خواهد ایستاد و خط دفاعی شامل مارکوس یورتنه، کورویا، لاپورت و کوبارسی خواهد بود. در خط میانی، حضور رودری (با احتمال بیشتر نسبت به زویمنندی)، پدروی و فابیان رویس پیش بینی می‌شود. در خط حمله نیز یامال در کنار اویازابال و نیکو ویلیامز بازی خواهد کرد، هرچند وضعیت بدنی ویلیامز هنوز ابهاماتی دارد و گزینه‌هایی مانند فرنان تورس می‌توانند جایگزین او شوند.

با نزدیک شدن به آغاز جام جهانی، به نظر می‌رسد ترکیب اصلی تیم ملی اسپانیا برای دیدار نخست برابر کپ‌ورد تا حد زیادی مشخص شده و نام لامين یامال نیز در آن دیده می‌شود. این در حالی است که مصدومیت همسترینگ او در بازی با رسلونا مقابل سلتاویگو نگرانی‌هایی جدی درباره غیبتش در این تورنمنت ایجاد کرده بود. یامال که خود نیز از احتمال از دست دادن جام جهانی ابراز نگرانی کرده بود، طی هفته‌های اخیر با تلاش مستمر روند بازگشت را طی کرده و حالا طبق گزارش‌ها به آمادگی کامل نزدیک شده‌است. برخلاف پیش‌بینی‌های اولیه، او



برابر استرالیا و پرو و تساوی ۰-۰ مقابل دانمارک از گروه خود عبور کردند. با این حال، پیروزی در یک بازی با ۷ گل هجیان انگیز مقابل آرژانتین در یک هشتم‌نهایی به نظریه رسیدی شکست داد تا فینالی را مقابل کرواسی رقم بزند. گل به خودی ماریو مانزوکیچ و یک پنالتی از آنتوان گریزمان با گل‌های پل پوگبا و امابیه همراه شد تا فرانسه در مسکو با نتیجه ۲-۰ پیروز شود و دومین جام جهانی خود را به دست آورد.

انگلستان -۱ قهرمانی (۱۹۶۶)
انگلستان تا قبل از میزبانی جام جهانی ۱۹۶۶ حتی به فینال هم نرسیده بود، اما امیدها برای تیم الف رمزی همچنان بالا بود. تساوی ۰-۰ مقابل اروگوئه در اولین بازی آنها دقیقاً از آن خوشبینی پشتیبانی نمی‌کرد، اما پیروزی‌های متوالی ۲-۰ مقابل مکزیک و فرانسه، امیدها را دوبرابر زنده کرد و سه شیرها در صدر گروه ۱ قرار گرفتند. جف هرست تنها گل پیروزی یک چهارم نهایی مقابل آرژانتین را به ثمر رساند و سپس دو گل بالایی چارلتون باعث شد انگلستان از سد اوزه‌بیو و پرتغال در نیمه‌نهایی عبور کند. فینال دراماتیک در ورزشگاه ومبلی شاهد هت‌تریک هرست بود و انگلستان در وقت اضافه، آلمان غربی را ۲-۰ شکست داد. او یکی از تنها بازیکنانی است که در فینال جام جهانی سه گل به ثمر رسانده و داده و جام‌رانیز برده است.

فرانسه -۲ قهرمانی (۲۰۱۸، ۱۹۹۸)
جام جهانی ۱۹۹۸ در فرانسه اولین دوره‌ای بود که شاهد رقابت ۳۲ تیم بود و لژیون‌های طلایی (فرانسه) از مزیت میزبانی بهره برد. تیم ایمنی‌زاد که به راحتی از مرحله گروهی گذشت و آفریقای جنوبی (۰-۲)، عربستان سعودی (۰-۲) و دانمارک (۱-۲) را شکست داد. سپس در یک‌هشتم‌نهایی، لوران بلان گل پیروزی بخشنده و سپس امانوئل افاضه به ثمر رساند تا فرانسه از سد پاراگوئه بگذرد. پس از پیروزی در ضربات پنالتی مقابل ایتالیا در یک چهارم نهایی، دو گل لیلیان تورام باعث پیروزی ۲-۰ مقابل کرواسی در نیمه‌نهایی شد و فرانسه به راحتی از سد کرواسی در نیمه‌نهایی گذشت (۰-۳). در فینال مسی و آنخل دی ماریا، شاکردان لیونل اسکاالونی را ۲-۰ پیش انداختند، اگرچه دو گل دیر هنگام کیلیان امابیه بازی را به وقت اضافه کشاند. در وقت‌های اضافه مسی و امابیه هر کدام یک پنالتی زدند که به این معنی بود که بازی به ضربات پنالتی کشیده شود، ضرباتی که آرژانتین به لطف پنالتی پیروزی بخشنده گونزالو مونتیسل پیروز در خاک خودشان به دست آمد. آنها

پنالتی ۵-۲ پیروز شد و فابيو گروسو پنالتی پیروزی بخش را به ثمر رساند.
المان -۴ قهرمانی (۲۰۱۴، ۱۹۵۴، ۱۹۷۴، ۱۹۹۰، ۲۰۱۴)
سه قهرمانی اول آلمان در جام جهانی به عنوان آلمان غربی به دست آمد که اولین آنها در آن مسابقات ۳-۸ بود. این جام جهانی به خاطر بازی‌های پرگلش معروف بود، به همین دلیل ماهه نوعی تیمی را به عنوان قهرمان تکرار نشدنی آرژانتین همراه بود. دیگو مارادونا ستاره سال ۱۹۸۶ بود و بر ۱۰ آرژانتین (۵ گل، ۵ پاس گل) تأثیر مستقیم داشت. آلیا سلسته در مرحله گروهی ۱-۲ شکست داد و سپس با تساوی ۱-۱ مقابل ایتالیا و پیروزی ۲-۰ مقابل بلغارستان در مرحله گروهی پیروزی ۰-۱ مقابل اروگوئه و بعد از آن با «دست‌خدا» مارادونا در پیروزی ۱-۲ مقابل انگلستان همراه شد. دو گل درگیر از اسطوره سابق ناپولی در پیروزی نیمه‌نهایی مقابل بلژیک به ثمر رسید و بعد از آن گل‌های خوزه لوئیس برون، خورخه بورچوگا، پیروزی ۲-۰ مقابل آلمان غربی را در فینال رقم زد. لیونل مسی در مرکز حوادث سال ۲۰۲۲ بود، اگرچه اوضاع به طرز وحشتناکی شروع شد و آرژانتین به طور شگفت‌انگیز در اولین بازی خود ۱-۲ به عربستان سعودی باخت. با این حال، اوضاع از آن به بعد فقط بهتر شد، زیرا آنها مکزیک و لهستان را شکست دادند تا فرانسه از آن به بعد فقط در وقت اضافه پیروز شد. آلمان/آلمان غربی در یک چهارم نهایی، چکسلواکی را در یک چهارم نهایی و انگلستان را در ضربات پنالتی در نیمه‌نهایی شکست دادند، قبل از اینکه در فینال با ۱-۲ پنالتی از آندریاس برمه، آرژانتین را شکست دهند. آخرین موفقیت آلمان در سال ۲۰۱۴ در برزیل به دست آمد. آنها در صدر گروه خود قرار گرفتند و سپس در یک‌هشتم‌نهایی برای شکست الجزایر به وقت اضافه نیاز داشتند و در یک چهارم نهایی به پیروزی ۰-۱ مقابل فرانسه دست یافتند. یک پیروزی فوق‌العاده ۱-۲ مقابل برزیل میزبان در نیمه‌نهایی رقم خورد، اما فینال مقابل آرژانتین بسیار نزدیک بود و با گل ماریو گوتزه در وقت اضافه پیروز شد. آلمان/آلمان غربی بیش از هر کشور دیگری در فینال‌های جام جهانی حضور داشته است و از ۸ فینال خود، ۴ بار قهرمان و ۴ بار نایب قهرمان شده است.

زین‌الدین زیدان، هافبک افسانه‌ای دو گل کل پاس در ورزشگاه استاد دو فرانسه به ثمر رساند و سپس امانوئل پتی تردیدها را برطرف کرد و فرانسه ۳-۰ پیروز شد. میزبان جام جهانی بود فرانسه آخرین بازی برای کسب قهرمانی بعدی خود در جام جهانی مجبور بود ۴-۴ صبر کند و تعداد کمی پیش‌بینی می‌کردند که وقتی آنها هر سه بازی مرحله گروهی اول خود را مساوی می‌کنند، به چنین موفقیتی دست یابند. با این حال، این نتایج برای صعود به مرحله دوم کافی نبود و آنها آرژانتین و برزیل را شکست دادند تا به نیمه‌نهایی در اسپانیا راه یابند، جایی که لهستان را ۰-۲ شکست دادند. این پیروزی منجر به فینالی مقابل آلمان غربی شد که در آن بازی، ایتالیا با گل‌های پائولو روسی، مارکو تاردلی و الساندرو توتولی، ۱-۳ پیروز شد. آخرین موفقیت ایتالیا در سال ۲۰۰۶ در آلمان به دست آمد. آنها در صدر گروه خود قرار گرفتند و متشکل از سوئد، روسیه و کامرون، با پیروزی‌های یک گل به مقابل ایالات متحده، هلند و سوئد، خود را از مرحله حذفی عبور داد. فینال مقابل آتوزوری (تیم ملی ایتالیا) بدون گل به پایان رسید و به ضربات پنالتی کشیده شد، اولین باری که یک فینال جام جهانی با ضربات پنالتی به پایان می‌رسید و از دست

پنالتی ۵-۲ پیروز شد و فابيو گروسو پنالتی پیروزی بخش را به ثمر رساند.
المان -۴ قهرمانی (۲۰۱۴، ۱۹۵۴، ۱۹۷۴، ۱۹۹۰، ۲۰۱۴)
سه قهرمانی اول آلمان در جام جهانی به عنوان آلمان غربی به دست آمد که اولین آنها در آن مسابقات ۳-۸ بود. این جام جهانی به خاطر بازی‌های پرگلش معروف بود، به همین دلیل ماهه نوعی تیمی را به عنوان قهرمان تکرار نشدنی آرژانتین همراه بود. دیگو مارادونا ستاره سال ۱۹۸۶ بود و بر ۱۰ آرژانتین (۵ گل، ۵ پاس گل) تأثیر مستقیم داشت. آلیا سلسته در مرحله گروهی ۱-۲ شکست داد و سپس با تساوی ۱-۱ مقابل ایتالیا و پیروزی ۲-۰ مقابل بلغارستان در مرحله گروهی پیروزی ۰-۱ مقابل اروگوئه و بعد از آن با «دست‌خدا» مارادونا در پیروزی ۱-۲ مقابل انگلستان همراه شد. دو گل درگیر از اسطوره سابق ناپولی در پیروزی نیمه‌نهایی مقابل بلژیک به ثمر رسید و بعد از آن گل‌های خوزه لوئیس برون، خورخه بورچوگا، پیروزی ۲-۰ مقابل آلمان غربی را در فینال رقم زد. لیونل مسی در مرکز حوادث سال ۲۰۲۲ بود، اگرچه اوضاع به طرز وحشتناکی شروع شد و آرژانتین به طور شگفت‌انگیز در اولین بازی خود ۱-۲ به عربستان سعودی باخت. با این حال، اوضاع از آن به بعد فقط بهتر شد، زیرا آنها مکزیک و لهستان را شکست دادند تا فرانسه از آن به بعد فقط در وقت اضافه پیروز شد. آلمان/آلمان غربی بیش از هر کشور دیگری در فینال‌های جام جهانی حضور داشته است و از ۸ فینال خود، ۴ بار قهرمان و ۴ بار نایب قهرمان شده است.

آرژانتین -۳ قهرمانی (۲۰۲۲، ۱۹۸۶، ۱۹۷۸)
اولین قهرمانی آرژانتین در جام جهانی در خاک خودشان به دست آمد. آنها

### بیشترین قهرمانی در تاریخ جام جهانی

# ۸ شگفت‌انگیز!

رفتن پنالتی روبرتو باجو، چهارمین قهرمانی را به برزیل هدیه داد. در سال ۲۰۰۲، آنها هر سه بازی گروهی خود را مقابل ترکیه، چین و کاستاریکا بردند و در یک‌هشتم‌نهایی به راحتی از سد بلژیک گذشتند (۰-۲). برزیل برای شکست انگلستان در یک چهارم نهایی مجبور شد برای پیروزی کامبک بزند (۱-۲) و برای کسب پیروزی ۰-۱ مقابل ترکیه در نیمه‌نهایی کار سختی داشت. چهار سال پس از باخت در فینال ۱۹۹۸ به فرانسه، رونالدو هر دو گل را در پیروزی ۲-۰ مقابل آلمان به ثمر رساند تا به عنوان بهترین گلزن مسابقات را به پایان برساند و پنجمین جام جهانی را برای برزیل به ارمغان آورد.

برزیل هیچ یک از پنج جام جهانی اخیر را نبرده است؛ آنها هرگز در تاریخ بیش از ۵ دوره متوالی بدون جام نمانده‌اند.

برزیل -۵ قهرمانی (۱۹۵۸، ۱۹۶۲، ۱۹۷۰، ۱۹۷۴، ۱۹۹۴، ۲۰۰۲)

ایتالیا -۴ قهرمانی (۱۹۳۴، ۱۹۳۸، ۱۹۸۲، ۲۰۰۶)
ایتالیا اولین کشور اروپایی بود که میزبان و قهرمان جام جهانی شد و این کار را در سال ۱۹۳۴ انجام داد. این مسابقات به صورت مستقیم حذفی برگزار و از مرحله یک‌هشتم نهایی شروع شد، جایی که ایتالیا، ایالات متحده را ۱-۷ شکست داد. ایتالیا برای عبور از اسپانیا در یک چهارم نهایی پس از تساوی ۱-۱ نیاز به تکرار بازی داشت و آتوزوری در دیدار دوم با گل از جوزپه میازا، مهاجم افسانه‌ای اینتر، ۱-۰ پیروز شد و راهی نیمه‌نهایی مقابل اتریش شد که آن را نیز ۰-۱ برد.

پس از اینکه آنتونین پوچ در ورزشگاه ملی حزب فاشیست رم با کمتر از ۲۰ دقیقه باقی‌مانده در فینال، چکسلواکی را پیش انداخت و راموندو اورسی ۱۰ دقیقه بعد بازی را به تساوی کشاند. آنجلو اسکایویو سپس در دقیقه ۵ وقت اضافه، گل پیروزی بخش ایتالیا را به ثمر رساند. چهار سال بعد، همان فوریت تکرار شد و ایتالیا از عنوان خود دفاع کرد و در مسیر رسیدن به فینال، نرژ، فرانسه و برزیل را شکست داد. در فینال پاریس، دو گل از جینو کولائوسی و دو گل از سیلویو پیولا باعث شدند تا ایتالیا با نتیجه ۲-۰ بر مجارستان قدرتمند پیروز شود. ایتالیا برای کسب قهرمانی بعدی خود در جام جهانی مجبور بود ۴-۴ صبر کند و تعداد کمی پیش‌بینی می‌کردند که وقتی آنها هر سه بازی مرحله گروهی اول خود را مساوی می‌کنند، به چنین موفقیتی دست یابند. با این حال، این نتایج برای صعود به مرحله دوم کافی نبود و آنها آرژانتین و برزیل را شکست دادند تا به نیمه‌نهایی در اسپانیا راه یابند، جایی که لهستان را ۰-۲ شکست دادند. این پیروزی منجر به فینالی مقابل آلمان غربی شد که در آن بازی، ایتالیا با گل‌های پائولو روسی، مارکو تاردلی و الساندرو توتولی، ۱-۳ پیروز شد.

آخرین موفقیت ایتالیا در سال ۲۰۰۶ در آلمان به دست آمد. آنها در صدر گروه خود قرار گرفتند و سپس در یک‌هشتم‌نهایی با گل دقیقه ۹۵ از سد استرالیا گذشتند. پیروزی آسان ۳-۰ برابر اتریش در یک چهارم نهایی و بعد از آن دو گل در دو دقیقه پایانی وقت اضافه برای حذف آلمان میزبان در نیمه‌نهایی همراه شد. پس از تساوی ۱-۱ با فرانسه در وقت اضافه، ایتالیا در ضربات پنالتی به پایان می‌رسید و از دست

پنالتی ۵-۲ پیروز شد و فابيو گروسو پنالتی پیروزی بخش را به ثمر رساند.
المان -۴ قهرمانی (۲۰۱۴، ۱۹۵۴، ۱۹۷۴، ۱۹۹۰، ۲۰۱۴)
سه قهرمانی اول آلمان در جام جهانی به عنوان آلمان غربی به دست آمد که اولین آنها در آن مسابقات ۳-۸ بود. این جام جهانی به خاطر بازی‌های پرگلش معروف بود، به همین دلیل ماهه نوعی تیمی را به عنوان قهرمان تکرار نشدنی آرژانتین همراه بود. دیگو مارادونا ستاره سال ۱۹۸۶ بود و بر ۱۰ آرژانتین (۵ گل، ۵ پاس گل) تأثیر مستقیم داشت. آلیا سلسته در مرحله گروهی ۱-۲ شکست داد و سپس با تساوی ۱-۱ مقابل ایتالیا و پیروزی ۲-۰ مقابل بلغارستان در مرحله گروهی پیروزی ۰-۱ مقابل اروگوئه و بعد از آن با «دست‌خدا» مارادونا در پیروزی ۱-۲ مقابل انگلستان همراه شد. دو گل درگیر از اسطوره سابق ناپولی در پیروزی نیمه‌نهایی مقابل بلژیک به ثمر رسید و بعد از آن گل‌های خوزه لوئیس برون، خورخه بورچوگا، پیروزی ۲-۰ مقابل آلمان غربی را در فینال رقم زد. لیونل مسی در مرکز حوادث سال ۲۰۲۲ بود، اگرچه اوضاع به طرز وحشتناکی شروع شد و آرژانتین به طور شگفت‌انگیز در اولین بازی خود ۱-۲ به عربستان سعودی باخت. با این حال، اوضاع از آن به بعد فقط بهتر شد، زیرا آنها مکزیک و لهستان را شکست دادند تا فرانسه از آن به بعد فقط در وقت اضافه پیروز شد. آلمان/آلمان غربی بیش از هر کشور دیگری در فینال‌های جام جهانی حضور داشته است و از ۸ فینال خود، ۴ بار قهرمان و ۴ بار نایب قهرمان شده است.

زین‌الدین زیدان، هافبک افسانه‌ای دو گل کل پاس در ورزشگاه استاد دو فرانسه به ثمر رساند و سپس امانوئل پتی تردیدها را برطرف کرد و فرانسه ۳-۰ پیروز شد. میزبان جام جهانی بود فرانسه آخرین بازی برای کسب قهرمانی بعدی خود در جام جهانی مجبور بود ۴-۴ صبر کند و تعداد کمی پیش‌بینی می‌کردند که وقتی آنها هر سه بازی مرحله گروهی اول خود را مساوی می‌کنند، به چنین موفقیتی دست یابند. با این حال، این نتایج برای صعود به مرحله دوم کافی نبود و آنها آرژانتین و برزیل را شکست دادند تا به نیمه‌نهایی در اسپانیا راه یابند، جایی که لهستان را ۰-۲ شکست دادند. این پیروزی منجر به فینالی مقابل آلمان غربی شد که در آن بازی، ایتالیا با گل‌های پائولو روسی، مارکو تاردلی و الساندرو توتولی، ۱-۳ پیروز شد. آخرین موفقیت ایتالیا در سال ۲۰۰۶ در آلمان به دست آمد. آنها در صدر گروه خود قرار گرفتند و متشکل از سوئد، روسیه و کامرون، با پیروزی‌های یک گل به مقابل ایالات متحده، هلند و سوئد، خود را از مرحله حذفی عبور داد. فینال مقابل آتوزوری (تیم ملی ایتالیا) بدون گل به پایان رسید و به ضربات پنالتی کشیده شد، اولین باری که یک فینال جام جهانی با ضربات پنالتی به پایان می‌رسید و از دست

### ویژه

## اجازه قانونی در بازی‌های جام جهانی دریافت شد

### لپ‌تاپ آزاد!



ماتوریسیو پوچتینو و سایر سرمربیان تیم‌های ملی فیفا از سبب دریافت کرده‌اند تا از لپ‌تاپ برای ارائه دستورالعمل‌های تاکتیکی به بازیکنان خود در طول استراحت کلینیک‌برک در جام جهانی استفاده کنند.

پوچتینو، سرمربی تیم ملی مردان ایالات متحده، در طول یک بازی دوستانه مقابل سنگال در شب یکشنبه، از اولین استراحت سه‌دقیقه‌ای (از دو استراحت) استفاده کرد و بازیکنانش را دور یک صفحه مک‌بوک در نیمکت جمع کرد. این اتفاق در اواسط نیمه اول رخ داد؛ الکس اسکات، آنالیزور، لپ‌تاپ را در کف دست خود گرفته بود در حالی که پوچتینو برای برجسته کردن تحلیل ویدیویی مرتبط، به صفحه اشاره می‌کرد.

اما پس از بازی که ایالات متحده ۳-۲ پیروز شد- پوچتینو مطمئن نبود آیا در طول جام جهانی اجازه ارائه دستورالعمل‌های مشابه را خواهد داشت یا خیر.

پوچتینو پس از بازی به خبرنگاران گفت: «اکنون در جام جهانی خواهیم دید که آیا آنها اجازه آن را می‌دهند یا نه و چگونه قرار است آن را انجام دهیم.» اما هیات بین‌المللی فوتبال (IFAB) قانونگذاران این ورزش - سرمربیان را از استفاده از تجهیزات الکترونیکی در طول مسابقه منع نمی‌کند. مقررات IFAB بیان می‌کند: «استفاده از هر نوع ارتباط الکترونیکی توسط مقامات تیمی مجاز است که مستقیماً به رفاه یا ایمنی بازیکن یا به دلایل تاکتیکی/مربیگری مربوط می‌شود، اما فقط از تجهیزات کوچک، قابل حمل و دستی (مانند میکروفن، هدفون، گوشی، تلفن همراه/تلفن هوشمند، ساعت هوشمند، تبلت، لپ‌تاپ) ممکن است استفاده شود.»

طبق قوانین بازی، سرمربیان و سایر اعضای کادر پشتیبانی می‌توانند در همه زمان‌ها از لپ‌تاپ استفاده کنند. این بدان معناست که آنها، پوچتینو یا دیگران را از استفاده از استراحت‌های کلینیک‌برک برای نشان دادن کلیپ‌های ویدیویی به بازیکنان خود برای کمک به همراهی هر دستورالعمل تاکتیکی، منع نخوانند کرد.

با این حال، بازیکنان در جام جهانی باید در طول استراحت‌های هیدراتاسیون در زمین باقی بمانند، به این معنی که نمی‌توانند از خط کناری عبور کرده و مانند کاری که تیم ایالات متحده با پوچتینو در روز یکشنبه انجام داد، دور لپ‌تاپ روی نیمکت جمع شوند. اما هیچ قانونی وجود ندارد که بازیکنان را از مطالعه لپ‌تاپ در کنار خط کناری در حالی که در زمین باقی می‌مانند، منع کند.

چه در جام جهانی، فیفا اعلام کرد که هر مسابقه جام جهانی بدون توجه به شرایط آب و هوایی، در هر نیمه به مدت سه دقیقه برای «استراحت هیدراتاسیون» متوقف می‌شود.

این اولین بار است که چنین قانونی در جام جهانی وضع می‌شود و عمدتاً به عنوان یک اقدام ایمنی برای بازیکنان انجام شده است، اگرچه تقسیم مؤثر مسابقه به چهار قسمت به مربیان اجازه می‌دهد تا هر گونه استراحت تاکتیکی را در طول توقف انجام دهند.

بازیکنان کجا مجاز به ایستادن هستند؟ در طول جام جهانی، بازیکنان نمی‌توانند در طول استراحت‌های هیدراتاسیون زمین بازی را ترک کنند. با این حال، هیچ چیز مقرر شده وجود ندارد که مانع از رفتن همه آنها به خط کناری برای تماشای کلیپ‌های ویدیویی روی لپ‌تاپ یا سایر دستگاه‌های الکترونیکی شود، تا زمانی که در زمین بازی باقی بمانند.

پوچتینو چگونه از استراحت در بازی روز یکشنبه استفاده کرد؟ اگرچه پوچتینو قبلاً در مخالفت با استراحت‌های سه دقیقه‌ای اجباری صحبت کرده بود، این سرمربی آرژانتینی اکنون تمایل آشکاری برای استفاده از آنها نشان داده است. در طول اولین استراحت هیدراتاسیون مقابل سنگال، او تیمش را به سمت خود فرخواند و سپس از جمع شدن بازیکنان، به تحلیلگر که مک‌بوک را در دست داشت، دستور داد ویدیو را شروع کند.

چه چیز دیگری می‌تواند در طول استراحت‌های هیدراتاسیون اتفاق بیفتد؟ علاوه بر پیامدهای فراهی و ورزشی بازیکنان، استراحت‌های سه‌دقیقه‌ای اجباری از نظر تجاری نیز مهم خواهد بود. در ماه مارس، برخی از موانع محافظتی (برای جلوگیری از سوءاستفاده تجاری بیش از حد) در نظر گرفته شد اما اکنون به پیش‌کنندگان گفته شده است که می‌توانند در طول توقف در بازی تبلیغات را نشان دهند.

- ۱. برزیل: ۵ قهرمانی (۱۹۵۸، ۱۹۶۲، ۱۹۷۰، ۱۹۷۴، ۲۰۰۲)
۲. ایتالیا: ۴ قهرمانی (۱۹۳۴، ۱۹۳۸، ۱۹۸۲، ۲۰۰۶)
۳. آلمان: ۴ قهرمانی (۱۹۵۴، ۱۹۷۴، ۱۹۹۰، ۲۰۱۴)
۴. آرژانتین: ۳ قهرمانی (۱۹۷۸، ۱۹۸۶، ۲۰۲۲)
۵. اروگوئه: ۲ قهرمانی (۱۹۳۰، ۱۹۵۰)
۶. فرانسه: ۲ قهرمانی (۱۹۹۸، ۲۰۱۸)
۷. انگلستان: ۱ قهرمانی (۱۹۶۶)
۸. اسپانیا: ۱ قهرمانی (۲۰۱۰)

